
 

 DOKÜMAN NO NOI.D.37 

T.C. YAYIN NO 01 

NAZİLLİ  KAYMAKAMLIĞI YAYIN TARİHİ 07.01.2025 

NAZİLLİ OVACIK İLKOKULU REVİZYON NO 00 

MÜDÜRLÜĞÜ REVİZYON TARİHİ …/…/…. 

PERSONEL İSG ANKETİ 
KUR./BİR. KODU 720153 

SAYFA NO Sayfa 1 / 9 

 

ELEKTRONİK NÜSHA. BASILMIŞ HALİ KONTROLSÜZ KOPYADIR. (EYS Klasöründe bulunan belge güncel ve kontrollü olup, 
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Tarih  : 28/04/2025 
Anket Türü : Personel İSG Anketi 
 
Personel İSG Anketi Google formlarda oluşturulup 28/04/2025 tarihinde personelimize çevrimiçi şekilde 
sunulmuştur. Ankete 17 kişi katılmıştır ve tüm sorulara eksiksiz yanıt vermişlerdir. Elde edilen veriler analiz 
edilerek aşağıdaki şekilde grafiğe dönüştürülmüştür. 
 
Grafiklerde değerler aşağıda olduğu gibi ifade edilmiştir. 
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Giriş, başlama oryantasyon eğitimi aldınız mı?
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İş Sağlığı ve Güvenliği eğitimi aldınız mı?
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Acil Durum Eylem planında belirtilmiş göreviniz var mı?
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Kurumunuzun “Çalışan Temsilcisini” biliyor musunuz?

EVET HAYIR KISMEN

 
 



 

 DOKÜMAN NO NOI.D.37 

T.C. YAYIN NO 01 

NAZİLLİ  KAYMAKAMLIĞI YAYIN TARİHİ 07.01.2025 

NAZİLLİ OVACIK İLKOKULU REVİZYON NO 00 

MÜDÜRLÜĞÜ REVİZYON TARİHİ …/…/…. 

PERSONEL İSG ANKETİ 
KUR./BİR. KODU 720153 

SAYFA NO Sayfa 4 / 9 

 

ELEKTRONİK NÜSHA. BASILMIŞ HALİ KONTROLSÜZ KOPYADIR. (EYS Klasöründe bulunan belge güncel ve kontrollü olup, 
baskı alınmış KONTROLSÜZ belgedir.) 

 

88%

0%
12%

Acil Durum alarmı çaldığında ne yapmanız gerektiğini biliyor 
musunuz?

EVET HAYIR KISMEN

 
 
 
 

100%

0%0%

Acil durum toplanma yeriniz var mı?
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Yangın, ilkyardım, arama, kurtarma, koruma ve kantin denetimi 
konularında eğitim aldınız mı?
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Binanın gaz kesme vanasının yerini biliyor musunuz?
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Ramak kala tutanakları tutuluyor mu?
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İmzaladığınız bir talimat var mı?
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Kurumunuzda yıllık düzenli tatbikatlar yapılıyor mu?

EVET HAYIR KISMEN

 
 
 
 

94%

0%

6%

Uyarı ve ikaz işaretlerinin ne anlama geldiğini biliyor musunuz?
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İş Sağlığı ve Güvenliği açısından tehlikeli bulduğunuz durum veya 
davranış var mı?
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RAPOR: Personel İSG Anketi Google formlarda hazırlanmış olup personel grubunda çevrimiçi olarak 
paylaşılmış ve 17 personel tarafından katılım sağlanmıştır. Alınan veriler analiz edilerek aşağıdaki bilgiler elde 
edilmiştir. 
 
 
“İş Sağlığı ve Güvenliği ile ilgili sorumluluklarınızı biliyor musunuz?” maddesine ankete katılım sağlayan 13 
kişi “Evet”, 4 kişi “Kısmen” cevabını vermiştir.  
“Giriş, başlama oryantasyon eğitimi aldınız mı?” maddesine 13 kişi “Evet”, 4 kişi “Hayır” cevabını vermiştir. 
“İş Sağlığı ve Güvenliği eğitimi aldınız mı?” maddesine 14 kişi “Evet”, 2 kişi “Hayır”, 1 kişi “Kısmen” 
cevabını vermiştir. 
“Acil Durum Eylem planında belirtilmiş göreviniz var mı?” maddesine 9 kişi “Evet”, 7 kişi “Hayır”, 1 kişi 
“Kısmen” cevabını vermiştir. 
“Kurumunuzun “Çalışan Temsilcisini” biliyor musunuz?” maddesine ankete katılan 17 kişinin tamamı “Evet” 
cevabını vermiştir. 
“Acil Durum alarmı çaldığında ne yapmanız gerektiğini biliyor musunuz?” maddesine 15 kişi “Evet”, 2 kişi 
“Kısmen” cevabını vermiştir.  
“Acil durum toplanma yeriniz var mı?” maddesine ankete katılan 17 kişinin tamamı “Evet” cevabını vermiştir. 
“Yangın, ilkyardım, arama, kurtarma, koruma ve kantin denetimi konularında eğitim aldınız mı?” 
maddesine 10 kişi “Evet”, 3 kişi “Hayır”, 4 kişi “Kısmen” cevabını vermiştir. 
“Binanın gaz kesme vanasının yerini biliyor musunuz?” maddesine 8 kişi “Evet”, 9 kişi “Hayır” cevabını 
vermiştir.  
“Ramak kala tutanakları tutuluyor mu?” maddesine 14 kişi “Evet”, 3 kişi “Kısmen” cevabını vermiştir. 
“İmzaladığınız bir talimat var mı?” maddesine 11 kişi “Evet”, 6 kişi “Hayır” cevabını vermiştir. 
“Kurumunuzda yıllık düzenli tatbikatlar yapılıyor mu?” maddesine ankete katılan 17 kişinin tamamı “Evet” 
cevabını vermiştir. 
 “Uyarı ve ikaz işaretlerinin ne anlama geldiğini biliyor musunuz?” maddesine 16 kişi “Evet”, 1 kişi 
“Kısmen” cevabını vermiştir. 
“İş Sağlığı ve Güvenliği açısından tehlikeli bulduğunuz durum veya davranış var mı?” maddesine 2 kişi 
“Evet”, 13 kişi “Hayır”, 2 kişi “Kısmen” cevabını vermiştir. 
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